
Позначка часу Результат Прізвище, ім`я, по батьковіКлас, назва закладу освіти

3.8.2021 17:00:42 35 / 100 Шукліна Каріна Михайлівна1 мат. А клас, Ніжинський ліцей Ніжинської міської ради при НДУ ім. М. Гоголя

3.8.2021 17:13:33 13 / 100 Романчук Анна Ігорівна 104 група КВПУШПМ

3.8.2021 17:20:09 47 / 100 Замета Марія Олександрівна10 клас, Харківський ліцей № 141

3.8.2021 17:21:58 52 / 100 Васильковська Вероніка Олександрівна Харківський ліцей 89 Харківської міської ради 

3.9.2021 16:42:35 5 / 100 Нєізвєстна Анастасія Ігорівна10-А, Криворізька педагогічна гімназія

3.9.2021 17:12:36 3 / 100 Русєва Олена Іванівна 10 клас, ДНЗ "Одеське вище професійне училище торгівлі та технологій харчування"

3.9.2021 17:26:23 48 / 100 Шаповал Олександр Олександрович10 Федорівський центр професійної освіти

3.9.2021 17:54:50 48 / 100 Лозицька Яна Олегівна ВСП "Ніжинський фаховий коледж НУБіП України"

3.9.2021 18:20:36 32 / 100 Ямкова Валерія Володимирівна 10 клас Київське Вище Професійне Училище Швейного Перукарського Мистецтва 

3.9.2021 18:24:16 54 / 100 Гергало Вікторія Михайлівна РФК КНЕУ К-1-1



Email 1. Скільки одиниць у двійковому записі числа 508?2. Яка мінімальна кількість байтів знадобиться, щоб зберегти число 64000?3. Нижче наведено запити до пошукового серверу. Потрібно розмістити номери запитів у порядку зменшення кількості сторінок, які будуть знайдені пошуковим сервером по кожному запиту. Символ «|» у запиті позначає логічну операцію «АБО», а символ «&» - операцію «І».

kshuklina090@gmail.com 7 8 3, 1, 2, 4

annaromancuk2004@gmail.com 8 8 1, 3, 2, 4

zametamary17@gmail.com 7 2 3, 1, 4, 2

veronika.novosad4@gmail.com 7 4 1, 3, 2, 4

neizvestnaana@gmail.com 7 8 3, 1, 2, 4

olenaruseva@gmail.com 6 4 3, 1, 2, 4

099alexandr521@gmail.com 7 2 1, 3, 2, 4

yanalozitskaya20.10.2004@gmail.com 7 1 3, 1, 4, 2

valeriaamkovaa74@gmail.com 7 4 2, 4, 3, 1

 viktoriagergalo00@gmail.com 7 2 3, 1, 4, 2



4. Вкажіть функцію Excel, що здійснює пошук вказаного значення в першому стовпці вказаного діапазону та повертає значення, що знаходиться в тому ж рядку у вказаному стовпці:5. У системі числення з деякою основою десяткове число 52 записується у вигляді числа 202. Вкажіть цю основу.6. На карті позначено чотири міста A, B, C та D. Відомо, що між містами А та С три дороги, між містами С та В дві дороги, між містами А та В дві дороги, між містами C та D дві дороги та між містами B та D чотири дороги. По кожній з доріг можна їхати в обох напрямках. Скількома різними способами можна проїхати з A в D, відвідуючи кожне місто не більше одного разу.7. Скільки існує натуральних чисел x, для яких виконується нерівність 

ИНДЕКС 4 26 142

ИНДЕКС 4 18 143

ИНДЕКС 6 26 11

ПОИСКПОЗ 4 26 142

ПОИСКПОЗ 7 26 10

ПОДСТАВИТЬ 6 26 11

ГПР 5 26 10

ГПР 5 20 10

ПОИСКПОЗ 5 18 10

ВПР 5 18 10



8. База даних – це 9. При роботі з електронною таблицею у комірку Е5 записано формулу =$C3—B$3. Який вигляд буде мати формула, після копіювання комірки Е5 в комірку D3?10. Всі чотирьохсимвольні слова, що складаються з букв А, Б, В, Г, записані у алфавітному порядку. Початок списку наступний: АААА, АААБ, АААВ, АААГ, ААБА… Запишіть слово, що стоїть на 244-му місці від початку списку.11. Якою є ширина (в пікселах) прямокутного 64-кольорового растрового зображення, що займає на диску 1,5 мегабайта, якщо його висота вдвічі менше ширини?

Впорядкований за певними правилами набір взаємопов’язаних даних=$C1-A$3 ГГГА 1680

Впорядкований за певними правилами набір взаємопов’язаних даних=$C1-A$3 ГГГА 1024

Впорядкований за певними правилами набір взаємопов’язаних даних=$C1-A$3 ГГББ 1680

Впорядкований за певними правилами набір взаємопов’язаних даних=$C1-A$3 ГГГА 1680

Впорядкований за певними правилами набір взаємопов’язаних даних=$D1-A$3 ГГАГ 1024

Впорядкований за певними правилами набір взаємопов’язаних даних=$C1-A$3 ГГГА 1024

Впорядкований за певними правилами набір взаємопов’язаних даних=$C1-A$3 ГГГА 2048

Впорядкований за певними правилами набір взаємопов’язаних даних=$C1-A$3 ГГГА 2048

Впорядкований за певними правилами набір взаємопов’язаних даних=$D1-A$3 ГАГГ 1680

Впорядкований за певними правилами набір взаємопов’язаних даних=$C1-A$3 ГГГА 1680



12. Яке з поданих тверджень стосовно задач, що розв’язуються за допомогою надбудови «Пошук рішення», є невірним?13. В першому рядку та першому стовпці діапазону G2:Q12 проставлено числа від 1 до 10 як показано на рисунку. Запишіть формулу, яку потрібно вставити в комірку H3, аби після її копіювання на решту комірок діапазону H3:Q12 в ньому відображалась таблиця квадратів суми двох чисел: (a+b)2, де a – число з першого стовпця, а b – число з першого рядка.14. Предметна область «Приватна лікарня»База даних приватної лікарні складається з таблиць пацієнтів та лікарських призначень. Для пацієнта відомі його унікальний ідентифікатор, прізвище та ім’я. Для призначення – унікальний код, ІД пацієнта, назва хвороби, вартість огляду дата призначення та його опис.Оберіть серед поданих коректне для Microsoft SQL задання відношення «пацієнт отримав лікарське призначення» в межах предметної області «Приватна лікарня»15. У термінології мереж TCP/IP маскою мережі називається двійкове число, що визначає яка частина IP-адреси вузла мережі відноситься до адреси мережі, а яка – до адреси самого вузла у цій мережі. Зазвичай маска записується за тими ж самими правилами, що й IP-адреса, - у вигляді чотирьох байтів, причому кожен записується у вигляді десяткового числа. При цьому у масці спочатку (у старших розрядах) стоять одиниці, а потім з деякого розрядку – нулі.Адреса мережі отримується в результаті застосування порозрядної кон’юнкції до заданої IP-адреси вузла та маски.Наприклад, якщо IP-адреса вузла дорівнює 231.32.255.131, а маска дорівнює 255.255.240.0,то адреса мережі дорівнює 231.32.240.0.Для вузла з IP-адресою 153.214.115.37 адреса мережі дорівнює 153.214.96.0. Чому дорівнює третій зліва байт маски?

Кінцевий результат повинен містити формулу=($A2+B$1)^2 Пацієнти INNER JOIN Призначення ON Пацієнти.Код = Призначення.Код214

Кінцевий результат повинен містити формулу=(A2+B1)^2 Пацієнти INNER JOIN Призначення ON Пацієнти.Код = Призначення.Пацієнт224

Кінцевий результат повинен містити формулу=($A2+B$1)^2 Пацієнти INNER JOIN Призначення ON Пацієнти.Код = Призначення.Пацієнт214

«Пошук рішення» може працювати як з лінійними моделями, так і з нелінійними=(A2+B1)^2 Пацієнти INNER JOIN Призначення ON Пацієнти.Код = Призначення.Пацієнт255

«Пошук рішення» може працювати як з лінійними моделями, так і з нелінійними=($A$2+$B$1)^2 Пацієнти INNER JOIN Призначення ON Пацієнти.Код = Призначення.Код224

Обмеження можуть накладатися як на змінні, так і на комірки, що від них залежать=($A2+B$1)^2 Пацієнти INNER JOIN Призначення ON Пацієнти.Код = Призначення.Код255

Обмеження можуть накладатися як на змінні, так і на комірки, що від них залежать=($A2+B$1)^2 Пацієнти.Код = Призначення.Пацієнт 214

«Пошук рішення» може працювати як з лінійними моделями, так і з нелінійними=($A2+B$1)^2 Пацієнти INNER JOIN Призначення ON Пацієнти.Код = Призначення.Код214

Кінцевий результат повинен містити формулу=($A$2+$B$1)^2 Пацієнти INNER JOIN Призначення ON Пацієнти.Код = Призначення.Пацієнт111

Обмеження можуть накладатися як на змінні, так і на комірки, що від них залежать=(A$2+$B1)^2 Пацієнти INNER JOIN Призначення ON Пацієнти.Код = Призначення.Пацієнт224



1. Вказати числа, що є правильними для запису у програмі мовою Паскаль:2. Вкажіть правильно записані логічні вирази, якщо A, B, C – змінні логічного типу:3. Вкажіть оператори, за якими змінній цілого типу A буде надано значення змінної цілого типу B у випадку, якщо A не перевищує B:4. Виберіть рядок, в якому всі вказані СУБД є реляційними:

0,057, 451.34 A, A and not B, A and B and Cif A<B then A:=B; DB2, Microsoft Office Access, OpenOffice.org Base, Microsoft Sql Server, MySQL, IDS

0,057, 1.45E-05, 234.6+e-4Not or B, A and not B, A and B and CA:=B;, if A<=B then A:=B;, if A<B then A:=B;, if B>=A then A:=B;DB2, Microsoft Office Access, OpenOffice.org Base, Microsoft Sql Server, MySQL, SQLite, DB2, Microsoft Office Access, OpenOffice.org Base, Microsoft Sql Server, IDS, IDMS, DB2, Microsoft Office Access, OpenOffice.org Base, Microsoft Sql Server, Caché, MySQL

120/5, 451.34 Not or B, A and not B, A and B and Cif A<=B then A:=B;, if A<B then A:=B;DB2, Microsoft Office Access, OpenOffice.org Base, Microsoft Sql Server, MySQL, SQLite

00013, 120/5, 451.34 A, A and not B, A and B and Cif A<=B then A:=B;, if A<B then A:=B;DB2, Microsoft Office Access, OpenOffice.org Base, Microsoft Sql Server, MySQL, SQLite

1.45E-05 A and B and C if A<=B then A:=B; DB2, Microsoft Office Access, OpenOffice.org Base, Microsoft Sql Server, IDS, IDMS

1.45E-05 A and B and C if A>=B then A:=B; DB2, Microsoft Office Access, OpenOffice.org Base, Microsoft Sql Server, IDS, IDMS

1.45E-05, 451.34 A and not B, A and B and Cif A<=B then A:=B;, if A<B then A:=B;, if B>=A then A:=B;DB2, Microsoft Office Access, OpenOffice.org Base, Microsoft Sql Server, Caché, MySQL

120/5, 1.45E-05, 451.34 A and not B, A and B and Cif A<=B then A:=B;, if A<B then A:=B;DB2, Microsoft Office Access, OpenOffice.org Base, Microsoft Sql Server, MySQL, SQLite

234.6+e-4 A and B and C if A>B then else A:=B; DB2, Microsoft Office Access, OpenOffice.org Base, Microsoft Sql Server, IDS, IDMS

1.45E-05, 451.34 A, A and not B, A and B and Cif A<=B then A:=B;, if A<B then A:=B;, if B>=A then A:=B;DB2, Microsoft Office Access, OpenOffice.org Base, Microsoft Sql Server, MySQL, SQLite, DB2, Microsoft Office Access, OpenOffice.org Base, Microsoft Sql Server, IDS, IDMS, DB2, Microsoft Office Access, OpenOffice.org Base, Microsoft Sql Server, Caché, MySQL



5. Для яких операторів відбудеться повторення виконанняk:=15;for i:=1 to 10 dobegin  WriteLn(k*i);  k:=k+1;end;6. Чому буде дорівнювати значення виразу X and Y or not Z, якщо X, Y та Z – цілі числа типу byte та X=12; Y=39; Z=15.7. Вкажіть помилкові записи оператора while8. За допомогою якого логічного виразу потрібно сформувати оператор while у наведеній нижче програмі, щоби вона виводила на екран перших 10 натуральних парних чисел:i:=2;while  ?  dobegin  Write(i,' ');  i:=i+2;end;

for i:=1 to 10 do 50 while i<5 and j<5 do a:=a+i;, while i<10 i:=i+1;i<22;

ні для одного 41 while i<j+1 do i:=i+1;, while i<10 i:=i+1;, while j>i do dec(j);не можна визначити

ні для одного 39 while i<5 and j<5 do a:=a+i;, while i<10 i:=i+1;, while j>i do dec(j);i<10;

k:=k+1;, WriteLn(k*i); 39 while i<10 i:=i+1; i<22;

WriteLn(k*i); 41 while j>i do dec(j); i<11;

WriteLn(k*i); 39 while j+1>i do dec(j); i<10;, i<11;

k:=k+1;, WriteLn(k*i); 39 while i<j+1 do i:=i+1;, while i<5 and j<5 do a:=a+i;, while j+1>i do dec(j);, while i+j=<25 do i:=i+3;, while j>i do dec(j);i<10;

WriteLn(k*i);, for i:=1 to 10 do 41 while j+1>i do dec(j);, while i+j=<25 do i:=i+3;i<20;

ні для одного 41 while i+j=<25 do i:=i+3; не можна визначити

k:=k+1;, WriteLn(k*i); 41 while i<5 and j<5 do a:=a+i;, while j+1>i do dec(j);, while i<10 i:=i+1;i<22;



9. Який оператор впливає кількість повторень наведеного нижче циклу, тобто на значення логічного виразу оператора while у наступному фрагменті програми:x2:=x div 2; d:=2; i:=0;while d<=x2 dobegin  if x mod d = 0  then begin     inc(i);     write(i,’–дільник=‘,d);  end;  inc(d);end;10. Який з наведених нижче фрагментів програм визначає, що число N є простим числом (простим числом називається число, що має рівно два дільники, наприклад, 11 або 29):1. Виберіть рядок, в якому представлено вираз (x2/y2)+(y2/x2)-z3(10+x2), де x – комірка з адресою A1, y – A2, z – A3 відповідно.2. У якому випадку слід використовувати кольорову палітру CMYK?

inc(i);, inc(d);, write(i,' – дільник = ',d);flag:=false; while not flag do begin    if N mod i = 0 then flag:= true;    i:=i+1; end;=((A1^2)/(A2^2)+((A2^2)/(A1^2)-A3^3)*(10+A1^2))Для друку в поліграфії

x2:=x div 2;, d:=2;, write(i,' – дільник = ',d);flag:=false; While not flag do, i:=2; flag:=false; for i:=2 to sqrt(N) dobegin   if N mod i = 0 then flag:= true;   i:=i+1;end;, flag:=false; for i:=1 to N do begin    if N mod i = 0 then flag:= true;    i:=i+1; end;=((A1^2)/(A2^2)+((A2^2)/(A1^2)-A3^3)*(10+A1^2))Для друку в поліграфії

inc(i);, inc(d); i:=2; flag:=false; for i:=2 to sqrt(N) dobegin   if N mod i = 0 then flag:= true;   i:=i+1;end;=(A1^2/(A2^2)+(A2^2/A1^2)-A3^3*10+A1^2)Для друку в поліграфії

inc(d); flag:=false; while not flag do begin    if N mod i = 0 then flag:= true;    i:=i+1; end;=((A1^2)/(A2^2)+((A2^2)/(A1^2)-A3^3)*(10+A1^2))Для друку в поліграфії

inc(i); flag:=false; While not flag do=((СТЕПЕНЬ(2,A1))/СТЕПЕНЬ(2,A2))+((СТЕПЕНЬ(2,A2))/СТЕПЕНЬ(2,A1))-A3^3*(10+A^2)При надсиланні зображень через мережу

i:=0; flag:=false; while not flag do begin    if N mod i = 0 then flag:= true;    i:=i+1; end;=((СТЕПЕНЬ(2,A1))/СТЕПЕНЬ(2,A2))+((СТЕПЕНЬ(2,A2))/СТЕПЕНЬ(2,A1))-A3^3*(10+A^2)Для друку на звичайному принтері

x2:=x div 2;, d:=2;, i:=0; begin    if N mod i = 0 then flag:= true; end;, flag:=false; while not flag do begin    if N mod i = 0 then flag:= true;    i:=i+1; end;=((СТЕПЕНЬ(2,A1))/СТЕПЕНЬ(2,A2))+((СТЕПЕНЬ(2,A2))/СТЕПЕНЬ(2,A1))-A3^3*(10+A^2)Для друку в поліграфії

x2:=x div 2; i:=2; flag:=false; for i:=2 to sqrt(N) dobegin   if N mod i = 0 then flag:= true;   i:=i+1;end;=((СТЕПЕНЬ(2,A1))/СТЕПЕНЬ(2,A2))+((СТЕПЕНЬ(2,A2))/СТЕПЕНЬ(2,A1))-A3^3*(10+A^2)Для друку в поліграфії

write(i,' – дільник = ',d); flag:=false; while not flag do begin    if N mod i = 0 then flag:= true;    i:=i+1; end;=((A1^4+A2^4)/((A1^2)*(A2^2)))-10*(A3^3)-(A3^3)*(A1^2)Для друку в поліграфії

inc(d); flag:=false; for i:=1 to N do begin    if N mod i = 0 then flag:= true;    i:=i+1; end;=((A1^2)/(A2^2)+((A2^2)/(A1^2)-A3^3)*(10+A1^2))Для друку в поліграфії



3. Чи може одне і те ж доменне ім’я мати декілька IP адрес?4. При збільшенні векторного зображення отримане зображення 5. Яка різниця між абсолютним посиланням та відносним в Excel? Даю згоду на обробку персональних данних

Може, тільки якщо одна адреса формату IPv4, а інша - формату IPv6Збільшиться без втрати якостіАбсолютне посилання не змінюється при переносі в інші клітинки, відносне змінюється при переносі відповідно до клітинкиТак

Може, тільки якщо одна адреса формату IPv4, а інша - формату IPv6Матиме деякі фрагменти, які будуть з втратою якостіВ абсолютному посиланні при переносі змінюється лише вказування на рядок, інші не змінюються, в відносному посиланні змінюється лише вказування на стовпчикТак

Так Збільшиться без втрати якостіАбсолютне посилання не змінюється при переносі в інші клітинки, відносне змінюється при переносі відповідно до клітинкиТак

Так Збільшиться без втрати якостіАбсолютне посилання не змінюється при переносі в інші клітинки, відносне змінюється при переносі відповідно до клітинкиТак

Може, тільки якщо одна адреса формату IPv4, а інша - формату IPv6Збільшиться з втратою якості всього зображенняВідносне посилання не змінюється при переносі в інші клітинки, абсолютне змінюється при переносі відповідно до клітинкиТак

Може, тільки якщо одна адреса формату IPv4, а інша - формату IPv6Неможливо збільшити В абсолютному посиланні при переносі змінюється лише вказування на рядок, інші не змінюються, в відносному посиланні змінюється лише вказування на стовпчикТак

Так Збільшиться без втрати якостіАбсолютне посилання не змінюється при переносі в інші клітинки, відносне змінюється при переносі відповідно до клітинкиТак

Так Збільшиться без втрати якостіАбсолютне посилання не змінюється при переносі в інші клітинки, відносне змінюється при переносі відповідно до клітинкиТак

Може, тільки якщо одна адреса формату IPv4, а інша - формату IPv6Матиме деякі фрагменти, які будуть з втратою якостіАбсолютне посилання не змінюється при переносі в інші клітинки, відносне змінюється при переносі відповідно до клітинкиТак

Так Збільшиться без втрати якостіАбсолютне посилання не змінюється при переносі в інші клітинки, відносне змінюється при переносі відповідно до клітинкиТак



 Даю згоду на обробку персональних данних


